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L. dz. KA-2/72/2023 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ ORAZ POWIADOMIENIE O ZMIANACH SWZ                        

I O PRZEDŁUŻENIU TERMINU SKŁADANIA OFERT 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb 

podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Wyposażenie meblowe do 

Laboratorium Aerodynamiki Środowiskowej w ramach projektu pn. Budowa Laboratorium 

Aerodynamiki Środowiskowej Politechniki Krakowskiej (projekt numer RPMP.01.01.00-12-

0141/18)” – znak sprawy KA-2/001/2023. 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn zm.), udostępnia poniżej treść zapytań 

do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający opisuje w biurkach „ Nogi wykonane ze rury stalowej 70x30 mm” , ze względu na brak 

dostępności materiału w ogólnej sprzedaży w podanych wymiarach , czy zamawiający dopuści 

materiał w wielkości 60x30 lub 50x50 ? 

Odpowiedź: 

60x30 TAK 

50x50 NIE, z uwagi na zmianę formy (estetyki) mebli. 

 

Pytanie nr 3: 

Zamawiający opisuje „Mocowanie zawiasu oraz prowadnika odbywa się na zasadzie kołka 

rozporowego bez użycia narzędzi”, ze względu na rozepchanie kołków rozporowych podczas montażu 

zawiasu, jego demontaż nie jest możliwy bez uszkodzenia frontu. Czy zamawiający dopuści 

możliwość montażu zawiasu i prowadnika w tradycyjny sposób na wkręty ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza montaż zawiasu i prowadnika w inny sposób niż wyłącznie "na zasadzie 

kołka rozporowego", przy zachowaniu estetyki, funkcjonalności oraz pozostałych parametrów 

jakościowych na takim samym poziomie. 

 

Pytanie nr 4: 

Specyfikacja mebli i krzeseł w OPZ wskazuje na produkty konkretnych producentów, w związku z 

tym proszę o dopuszczenie tolerancji parametrów +/-5% do mebli i krzeseł. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza +/-2 cm tolerancję wymiarów mebli i krzeseł. 
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W związku z powyższym Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), informuje 

o dokonaniu zmian w zapisach Specyfikacji warunków zamówienia a także informuje, że zmianie 

ulegają terminy składania i otwarcia ofert raz termin związania ofertą: 

 

Zamawiający informuje o dokonaniu zmian w treści SIWZ w następującym zakresie: 

W treści p. 4.1 SWZ, w tabeli, zmienia się treść zapisu dot. tolerancji każdego z wymiarów mebli: 

Jest: „Dopuszcza się tolerancję każdego z wymiarów mebli w zakresie +/- 15mm”. 

Ma być: „Dopuszcza się tolerancję każdego z wymiarów mebli i krzeseł w zakresie +/-20 mm”. 

 

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają terminy: 

• składania ofert, z dnia 2023-01-24 godz. 09:30 na dzień 2023-01-26 godz. 09:30. 

• otwarcia ofert, z dnia  2023-01-24 godz. 10:00 na dzień 2023-01-26 godz. 10:00. 

• termin związania ofertą określony w p. 16.1. SWZ z dnia 2023-02-22 na dzień 2023-02-24. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie miejsce składania i otwarcia ofert. 

 


